

Közhírré tétetik,

hogy kis falunkban

Szüreti Felvonulás rendeztetik!

E jeles esemény dátuma **2020. október 17.-e,**

Ez év Októberének közepe.

A helyi Pékség előtt gyülekezünk **13.45 órakor,**

S a díszes traktorokkal indulunk **14.00 órakor.**

Kéretik, hogy aki teheti öltözzön be jelmezbe,

Ezzel is a felvonulás pompáját emelve!

A felvonulás megállói:

1. Kossuth Lajos utca közepén az elágazás (Vasoszlopnál)
2. Kisbéri sarok
3. Nelly boltja újra
4. Béke utca sarka
5. Iskola előtt
6. Majd a Nagy Gáspár Háznál van a menet vége, ahol mindenkit várunk egy kis megvendégelésre.



Minden megállónál a Zalai Néptáncgyűttes, ropja majd zenére .

Várunk mindenkit szeretettel, töltsék velünk az időt jó kedvvel!

A koronavírusra való tekintettel bál nem lesz! Kérjük az előírt járványügyi szabályok betartását! Eső esetén a felvonulás sajnos elmarad!

Szüreti Fesztivál

2020.10.17.

A helyi Pékség előtt gyülekezett a falu népe, a kis traktorokat néhány részt vevővel közösen díszítettük fel.

A menet a falu úgynevezett Kisbéri részén kezdődött, ahol az utca közepén meg is állt. A kisebb technikai nehézségek ellenére, a Zalai Néptáncgyűttes egy színvonalas előadást táncolt. Ez után a kisdobos kihirdette az évben a faluban történt eseményeket. A menet tovább indult befele a Kisbéri utca végén lévő nagyobb elágazásba. A néptáncosok itt is előadták a táncukat, az utcában lakók közül páran vendégül látták a résztvevőket és szereplőket is.

Visszaindult a traktorok hada a falu középpontja felé, majd a bolt-kocsma épületeknél megálltak, ahol újra elő adták a fellépők, és a kisdobos a műsoraikat. Itt kisebb érdeklődés fogadta az együttest ugyan, de a táncosok műsorán ez nem látszott.

A felső buszmegállónál ismét megálltak a résztvevők és a fellépők is. Itt újra hangos sikogatások, és nagy tapsok között várták az érdeklődők őket. Ekkor is hirdetett a kisdobos, bár már kisebb szövegrésszel. Nagyon élvezetes és hangulatos, jó kedvvel teli volt ez a felvonulás.

A menet vége a helyi kötöttségű Nagy Gáspár emlékháznál lett, ahol is a kisdobos újra elszavalta a rímes történeteket. A néptáncosok eltáncoltak még egy táncot, jó hangulatban, táncoltak.

A programok végén a képviselőtestület hölgy tagjaival karöltve osztották ki a vacsorát, amit helyben fogyasztottak el a megjelentek. Ekkor lehetőség volt a helyi terményekből a helyben készült gyümölcslevekből kóstolásra is. Jó kedvvel, nótázva jó hangulatban telt el az este.

Reményeink szerint jövőre, 2021-ben is folytatódik a fesztiválozás.

Bérbaltavár, 2020.10.21.